YT10 03HauyaeT TpebGoBaHue yCTYyNUTb gopory?
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BWUJIET Ne 29 Karteropum «C», «D» n nopkareropumn «C1», «<D1»

. Bbl mOMXHBI OCTAHOBUTLCS TOJIBKO MPU HANMYMU AOPOXHOIO 3HaKa «YCTynuTe A4OPOry».
. Bbl monxHbI 0693aTENBEHO OCTAHOBUTLCS, YTOObLI MPONYCTUTbL APYIrMX YHACTHUKOB ABUXEHUS.
. Bbl He gOMKHBI HAYMHATBL, BO30OHOBNSATL UM NPOAOSIXKATL ABUXEHME, OCYLLLECTBAATb
Kakon-nnbo MaHeBp, ECN 3TO MOXET BbIHYAMUTb APYIMX YHACTHUKOB ABUXEHMS,
VIMEIOLLMX MO OTHOLLEHUIO K Bam NpenMyLLecTBO, U3MEHUTb HanpasieHne ABMXEHUS U CKOPOCTb.
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Kakue ns ykasaHHbIX 3HaKOB
npeaocTaBnsoT NPaBo
npeuMyLLeCTBEHHOro npoes3aa
HeperynmpyemMbiX NepekpecTkoB?

1. Tonbko A.
2. AnB.
3. Bce.
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PaspelwueHo nu Bam BbINOSIHUTDL
06roH, ecnu Bbl ynpaenseTte
rpy3oBbiM aBTOMOOUNEM

C paspeLleHHON MaKkCMasibHOM
Mmaccoii 6onee 3,5 1?

1. Pa3peLueHo.

2. PaspelueHo, ecnu ckopocTb
06roHsieMoro aBTomMoomns
He 6onee 30 km/u.

3. 3anpeLueHo.
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MO>XHO 1M BOAUTEJIO NOCTABUTb
rpy30Boii aBTOMOOWIb

Ha CTOSIHKY B 3TOM MecTe
yKa3aHHbIM cnocooom?

1. MoxHo.

2. MoxHO, ecnn paspeLleHHas
MakCcuMasbHasa Mmacca
aBTOMOOMNA He 6onee 7,5 7.

3. Henbas.
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Takoin BepTUKanbHON
pa3meTKoi 0603HayaloT:

1. TONbKO HWXKHWI Kpar NPONeTHOro
CTPOEHMNS TOHHENEN, MOCTOB
1 NyTENPOBOAOB.

2. TonbKO Bbe3/, B HEOCBELLIEHHbIE
TOHHENN.

3. Jllo6ble anemMeHTbl JOPOXHbIX
COOPYXEHWUN, NpeacTasnsaiome

OMacHOCTb.
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